

# **Podkladový materiál pro 1. jednání ZM dne 29. 2. 2024**

**Číslo bodu:** 34  
**Název bodu:** **Podání žádosti o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje**  
**Předkládá:** Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru  
**Schvalovatel:** Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru  
**Zodpovídá:** Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru  
**Zpracoval/a/i:** Ing. Petra Justová, Dotace

## **Návrh usnesení:**

### **usnesení č. ../24**

Zastupitelstvo města Žatce projednalo a schvaluje podání žádosti o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – individuální dotace na projekt „Podpora vytváření podmínek pro uspokojování potřeb občanů v oblasti rozvoje zdraví - plnění základních úkolů obce – rozvoj zdraví“.

## **Důvodová zpráva:**

Rada města Žatce na svém jednání konaném dne 15.2.2024 projednala a doporučuje, usnesením číslo 136/2024, Zastupitelstvu města Žatec schválit podání žádosti o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – individuální dotace na projekt „Podpora vytváření podmínek - oblast rozvoje zdraví“.

Na základě předchozího jednání vedení města s vedením Krajského úřadu Ústeckého kraje a ředitelem Nemocnice Žatec, o.p.s. bude podána žádost o finanční příspěvek z Fondu Ústeckého kraje – individuální dotace s názvem: „Podpora vytváření podmínek - oblast rozvoje zdraví“.

Nákladový rozpočet projektu činí 50 000 000,00 Kč, požadovaná výše dotace činí 100 %.

Dotace bude poskytnuta formou ex-ante (příjemce obdrží platbu předem).

Jedná se o investiční dotaci.

Nemocnice Žatec, o.p.s. je zřízena za účelem poskytování akutní lůžkové zdravotní péče občanům ve smyslu Zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách ve znění pozdějších předpisů a doplňků a předpisů souvisejících.

Zakladatelem je Město Žatce, Žatec, nám. Svobody 1, IČO 00265781.

Nemocnice Žatce, o.p.s. - jediná nemocnice v okrese Louny - poskytuje akutní lůžkovou péči pro spádovou oblast cca 84 tis. obyvatel.

Na základě údajů z NIS Nemocnice Žatec, o.p.s. přesahuje dlouhodobě počet ošetřených pacientů s trvalým pobytem mimo Žatec, což jednoznačně ukazuje na to, že Nemocnice Žatec, o.p.s. má nadregionální charakter.

Město Žatec ve zvýšené míře dbá o uspokojování potřeb občanů a ochranu veřejného zájmu, kterým je péče o jejich zdraví, a to v rozsahu, v jakém toho není způsobilý stát.

## **Předmětem projektu je:**

### **• dofinancování „Rekonstrukce a dostavba budovy č. p. 1181 Nemocnice Žatec - II“**

je rekonstrukce a dostavba objektu č. p. 1181 v Žatci. Dostavba je navržena jako třípodlažní objekt. První nadzemní podlaží je kompletně určeno pro pracoviště lékařů a zázemí, druhé a třetí jako lůžková část. Každé podlaží dostavby je propojené s budovou čp. 1181 propojením komunikačních chodeb. Vertikální komunikace je navržena lůžkovým výtahem a schodištěm. Z 3. nadzemního podlaží je navrženo propojení do stávajícího podkrovního prostoru. Objekt dostavby je navržen třípodlažní, třetí podlaží je ustupující. Objekt je nepodsklepený.

Technická infrastruktura bude napojena na areálové rozvody nemocnice. Rekonstrukce objektu čp. 1181 sestává z kompletní výměny rozvodů všech instalací, doplnění nuceného větrání, výměny všech povrchů a výplní otvorů. Stávající nákladní výtah bude demontována a nahrazen lůžkovým výtahem propojujícím vertikálně všechna podlaží včetně stávajícího prostoru podkroví. Stávající schodiště bude upraveno a bude navazovat na podkrovní prostor. Prostor podkroví je případně využitelný pro rozšíření lůžkové části čp. 1181.

Bude provedena kompletní rekonstrukce obálky budovy čp. 1181 spočívající v provedení zateplovacího systému a výměny výplní otvorů (oken a vstupních dveří).

Výměna chlazení a klimatizačních jednotek proběhne v septickém sále na oddělení operačních sálů - chirurgie. Již bylo schváleno ZM na rok 2024 pořízení chlazení na operační sál gynekologie, břišní sál - JIP, RTG, kostní operační sál (provizorní řešení sálu při realizace urgentu).

### **• dofinancování výstavby Urgentního příjmu v nemocnici Žatec**

Bude se jednat o samostatné specializované pracoviště poskytovatelů akutní lůžkové péče s nepřetržitým provozem. Bude zajišťovat příjem a poskytování akutní intenzivní lůžkové péče a akutní specializované ambulantní péče pacientům s náhlou změnou zdravotního stavu. Urgentní příjem poskytuje péči pro akutně nemocné či zraněné pacienty, jejichž stav vyžaduje provedení diagnostiky a zahájení léčby v co nejkratším čase. Objekt je tvarem jednoduchý kvádr se zastřešením prostoru pro příjezd sanitek a příchodu pacientů. Bude to jednopodlažní nepodsklepený objekt, na střeše bude umístěna vzduchotechnika pro operační sál a zázemí v navazující části budovy nemocnice. Technická infrastruktura bude napojena na areálové rozvody nemocnice.

Interiérové vybavení stavby se bude týkat nového provozu Urgentního příjmu nemocnice Žatec tzn. zejm. vybavení čekáren, chodeb, ordinací apod. Bude se tedy jednat o nábytkové vybavení chodeb a šaten, sociálních zařízení a skladů (zejm. typizované židle, skříně, police a věšáky, typizovaný interiérový mobiliář židlí, lavic a stolů, křesel a lehátek apod.).

## **3) Další část se týká výměny chlazení a klimatizačních jednotek na operačních sálech**

V Žatci 21.02.2024